Pemenus u orroBopu:

3an. Ne . . OTT. OTT.
B r
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Bpoii BepHu oTroBopu x 1 Touka=  TOYKH
3an. Ne OTT.
6 a
7 a
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10 a
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Bpoii BepHu oTtroBopu X 2 TOYKH =  TOYKH
3ang. Ne OTT. OTT.
12 r
13 r
r
r
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Bpoii BepHu oTroBopu X3 TOYKHM =  TOYKH
3aa.Ne Pesyarar TOYKH
18 67
19 12
20 63°
Bpoii BepHH 0TroBOpHU X 5 Toukn = TOYKH
3an.Ne Pe3yarart TOYKH
[TpaBuiHO noctpoenu Touku 4, B, C u D u onpenenen
21a ABCD - ycriope 1HUK 1
216 S =30 m.ed.” .
Hamupane npipkunata Ha AB o nuraropoBa Teopema 3a
npaBobI'biaHNsI AAHB
- Poco = 2AB + 2AD = 2.5+ 2.10 = 30.1.¢0. )
[IpaBunHO MOcTpoeHa BucounHata AP kpm mpaBata DC 1
AP = 6..e0. o 2
21r ¢
22 a 23/56
220 7/11
22 B 5/12 3




IIpeniokeHUTE pellieHusi ca NpuMepHu. Besiko Ipyro npap/ionoio0Ho pelieHne ce OleHsIBa Cope/l eTanure — o010 ¢ 12 TOYKH.

a)M=x4—y4+(x2—y2)(x2+xy+y2)—(x3+y3)(x—y)
:x4_y4+x4+x3y+x2y2_x2y2_xyS_y4_x4+x3y_xy3+y4
=x"—y'+2x°y—2x)°

6)M:x4_y4+2x3y_2xy3:(xz+y2)(x2_y2)+2xy(x2_y2):

=(x" =y ) (&' + ) +20) = (x—y)(x+y)(x+y) =(x=y)(x+y) | 4

2x_4x+3_7x—3 4

6) +6, HOK =30

23| —o2 -3 —6
—12x+10(4x+3):—5(7x—3)+204
—12x+40x+30=-35x+15+204
63x =189
x=3
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M=(x-y)(x+y) =(3-(-2))(3-2) =5.1=5 1
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*% 1 9(148 - x) = 20x - 60 >
29x =1392

x=48, 48 JIC

—Scp =48 kM
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t= 48 i zliu =luac u 25mun
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12 —1uac u 25mun =10y 35mun
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3a IpaBaONOI00EH YEepTEexX

S,,NBL=M

<CBM = <PBM (BL-I) 4
= BM —Nh,l 6 ABCP = ABCP e pasnobeoper u BC = BP

BM LCP(S,,=CM)

Hamupane, ue «<CAB =30" u <4BC =60

Pa3srn. ABOH — nipaBOBI'bJIEH C
ALCO - pasnocmpanen = P = 3x

<HBO=30"=0OH =0,5x u BO=x 6
ABCO — pasnobeopen = CO = BO = x

CH=CO+0OH,15x=18, x=12cm = P =36cm

S

_ AB.CH _ 30.18 270 ke.C1
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